BOMBAS SUMERGIBLES

Para Aguas Residuales

BARNES" NE 3 5-1-4/NE 3 7-1-4/NE 3 10-1
D St NE 3 10-4 220/440

Modelo Ref. Po(ﬁ;():la \z?);ij;a Fases ?m?:)x’.‘ ((ég:\? );'** Descarga Peso
NE 3 5-1-4-110 | 1C0030 1/2 115 1 8 168 3” 36Kg
NE 3 7-1-4-220 | 1C0031 3/4 220 1 9 180 3’ 37Kg
NE 3 10-1-4-220 | 1C0025 1.0 220 1 11 219 3’ 38Kg
NE 3 10-4-220 | 1C0014 1.0 220 3 11 219 3” 37Kg
NE 3 10-4-440 | 1C0013 1.0 440 3 11 219 3” 37Kg

* La altura (H) maxima se logra con la valvula totalmente cerrada. (mca= metros columna de agua).
** El caudal (Q) maximo se logra con la valvula totalmente abierta. (gpm= galones por minuto).

Materiales

Cuerpo Hierro fundido ASTM A-48, Clase 30
Carcasa Hierro fundido ASTM A-48, Clase 30
Impulsor Hierro fundido ASTM A-48, Clase 30
Sello mecanico Silicio/Silicio/Viton

Acople intermedio | Hierro fundido ASTM A-48, Clase 30 . .
-
Empaques Buna Nitrilo

» Bombeo de agua con sélidos en suspension hasta 22"
» Manejo de aguas residuales o negras
T
Tipo de bomba Centrifuga » Riego de estiércol
'IE')ipo de acoplamiento Z/Io':;:_loque « Manejo de agua en beneficiadores de café
escarga ’ « Control de niveles freaticos
Tipo de impulsor Balaneoads dinémcaments segin 1SO G6,3
Sélidos en suspension 22"(50.8mm) max.
Tipo de sello Sello mecanico 1” TIPO 01 T NEaoaa
Temperatura Max. Liquido | 104° F (40 ° C) Continua ] 3 ' N o
- e . 144 104 5
Conexion eléctrica conjunto de cable 5 metros o s \ \@\\
10 2 \;\=\\::::j§%\\\\\
{1 i
Tipo Eléctrico of o] Z B SSSSEEERRS S
Potencia 1/2, 3/4, 1.0HP(Segun modelo)| | & \\
Disefio NEMAB, " | | L 2 EEEES o~
Velocidad 1.750 RPM
Aislamiento Clase B g g = 25' 5°' 75. 100 ' 125 ' 150 ' 175 . 200 ' gpm
Refrigeracion Aceite dieléctrico Diala AX 100 200 300 400 500 600 700 800 | L/ min
Voltaje 110 6 220/440 (Segun modelo) o o —
Factor de servicio 1,85 §— 0 ,.._—N " i—s.—
Frecuencia 60Hz B Seas T | &
Fases 1 6 3 (Seglin modelo)

A
W-M
PUMPS




3" NPT

3" NPT

v v

53 DIMENSIONES EN MILIMETROS

CANTIDAD
-5 =7 | <10 | 10-1

DESCRIPCION | REF

1 |CUERPO EN HIERRO 61574 | 1 1 1 1
2 |CARCASA EN HIERRO F1091| 1 1 1 1
3 |ACOPLE EN HIERO 26205 | 1 1 1
3 |ACOPLE EN HIERRO 26204 1
4 |IMPULSOR 30363 [ 1
4 |[IMPULSOR 29778 1
4 |[IMPULSOR 29776 1
4 |IMPULSOR 29777 1
5 |MOTOR 1/2 HP 30369 |1
5 |MOTOR 3/4 HP 29796 1
5 |MOTOR 1.0 HP 29729 1
5 |MOTOR 1.0HP TRIFASICO 29730
6 [SELLO MECANICO 5/8” 00012 [ 1 1 1
7 |CONJUNTO DE CABLES 61277 | 1 1 1
7 |CONJUNTO DE CABLES 61278 1
8 |CONDENSADOR 20 MFD 24306 | 1 1 1
9 |TUERCA EN HIERRO 1-1/2" 35602 | 1 1 1 1
10 |RODAMIENTO 620322 17414 | 1 1 1 1
11 |ANILLO CUADRADO 27269 | 1 1 1 1
12 |EMPAQUE DEL CUERPO 27344 1 1 1 1
13 |ANILLO EN “V” 56789 [ 1 1 1 1
14 |[ESPACIADOR EN CAUCHO 59648 [ 1 1 1 1
15 |TUERCA %" NF 02522 | 1 1 1 1
16 |TAPON 3/4” 03204 [ 1 1 1 1
17 |ARANDELA PRESION DE 5/16” INOX | 02615 | 4 4 4 4
18 |TORNILLO 5/16"x1-1/2"NC 16675 4 4 4 4
19 |TORNILLO BCC 1/4’x1"NC 16673 | 2 2 2 2
20 [SOPORTE CONDENSADOR 33459 [ 1 1 1 1
21 [MANIJA ZINCADA 27271 1 1 1 1
22 |CABLE POLO A TIERRA 90139 1 1 1 1
23 |ANILLO SEEGER A-17 17421 1 1 1 1
24 |PROTECTOR TERMINAL 34322 1 1 1 1
25 |ANILLO "O" CONJ. CABLE 17711 1 1 1 1
26 [TORNILLO 1/4" x 1" INOXIDABLE 02452 | 4 4 4 4
27 |ARANDELA PRESION DE 1/4" INOX, | 22333 | 4 4 4 4

Parque Industrial Celta

Autopista Bogota-Medellin Km 7.5 bodegas 86 y 93 ®

FunzF; - Cunc?inamarca ° ¢ BARNES w .M

PBX (57)(1) 743 9090 /—WLA-

Apartado Aéreo 12098
www.barnes.com.co

PUMPS




	Página 1
	Página 2

